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Apres avoir présenté le document montrez comment il illustre le passage d'une économie
monde a une autre au tournant du XXe si¢cle et également comment il témoigne des progres de
l'industrialisation. Vous terminerez en expliquant pourquoi, a votre avis, la série statistique s'arréte

en 1913.
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a Royaume-Uni | Allemagne Etats-Unis |
’7 Production de charbon 1870 LA 34 18,5
(en millions de tonnes) 1913 292 2773 433,5
Production de fer 1870 6 1,2 1,7
(en millions de tonnes) 1913 10,4 16,7 30,8
Tonnage des navires marchands | 1870 57 09 4,2
(en millions de tonnes) 1913 121 33 7.9
Chemins de fer construits | 1870 24,7 18,8 57,9
| (en milliers de km) 1913 38, 63,3 235,8 J
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